

# 圆满完成任任务 新区援鄂医疗战士回家

本报讯 去时冬未尽，归来春芳菲。4月27日，新区驰援湖北抗疫医疗队员圆满完成任任务，平安凯旋。市委常委、新区党工委副书记秦海涛为6名“最美逆行者”佩戴绶带、送上鲜花。

从2月2日到4月12日，市第一人民医院新区分院6名医务人员分3个批次分赴湖北武汉和黄石，其中援鄂时间最长的伏竟松奋战了78个日夜，6名医务人员累计参与治愈人数达820人。他们用实际行动，充分体现了对党和人民高度负责的使命担当，充分展示了救死扶伤、大爱无疆的医者仁心，顽强拼搏、舍生忘死的英雄气概和镇江儿女的时代风采、大

爱精神。为表彰伏竟松、蔡建、张峰、汤倩、冷牧薇、李维亚6名援鄂医务人员以及新区分院发热门诊在疫情防疫工作中作出的突出贡献，镇江新区见义勇为基金会根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》和《镇江新区见义勇为基金会奖励抚恤办法》，特向6名援鄂战士颁发奖励。

“大家说我们是英雄，其实不然，我们只是有幸代表大家走在了前方，背后是全国人民和医务人员的同心协力。”欢迎仪式上，伏竟松谦虚地说。疫情发生以来，新区分院6名援鄂医务人员坚决响应号令，

肩负全区人民重托，闻令而动、千里驰援，日夜奋战在疫情防控第一线，与病魔较量、同时间赛跑，用血肉之躯筑起了护佑生命的钢铁长城，赢得了湖北人民的高度赞誉。

白衣执甲平安归，琼花盛开英雄回。蔡建身为市第一人民医院新区分院护理部护士长，疫情期间，负责所在方舱医院的人院出院办理、核酸、CT复查，医嘱执行等工作。接受采访时，她手捧鲜花激动地说，援鄂工作虽然强度高、压力大，但总能收到来自“大后方”的鼓励支持，正是有家乡作为坚强后盾，进一步坚定了救治患者、战胜病毒的信心决心，“希望这场没有硝烟的战争能早

日结束，让一切尽快恢复正常。”

自1月26日以来，新区分院发热门诊全体医务人员全面落实防控各项部署要求，以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命，发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，迎难而上、加班加点，坚守在新区疫情防控救治最前线。截至4月22日，发热门诊合计1517人次就诊，集中隔离医学观察合计267人次，交通卡口测温合计22060人次。

据了解，6名医务人员将很快重返工作岗位，在今后的工作中，讲好湖北故事，再接再厉，再创佳绩。  
(龚江婷 范韵 周衡 徐丹)



抗疫英雄平安到家。 李明明 赵竹生 摄



## 大港街道举办好青年分享会

本报讯 4月23日是第25个世界读书日。为丰富大港好青年业余文化生活，提升营造阅读、思考和相互沟通的学习氛围，倡导简单生活，快乐工作的理念，近日，大港街道组织开展了“宜人四月 阅读悦美”好青年分享会。

活动首先由茶艺师带来了一段赏心悦目的茶艺表演。随后，来自市第一人民医院新区分院、企业、机关及社区的大港好青年代表围桌而坐，



## 丁卯街道开展 廉政风险点防控排查

本报讯 为进一步强化内部监督机制，防范廉政风险，近日，丁卯街道全面排查2020年度廉政风险点清单、内部控制制度清单并进行公示，为全年廉政风险防控提供支撑。

丁卯街道纪委介绍，此次排查围绕权力运行和监督制约，从部门和岗位两个层次，全面梳理岗位职责、业务流程等方面可能发生腐败行为的风险点。通过风险排查、建章立制、贯彻执行、监督检查、调整完善等环节，实现预防腐败工作科学化、规范化管理。街道机关、各社区共填报廉政风险排查和防控登记表18份，查找部门及个人在干部任用、政府采购、项目申

报、工程建设、资产管理等方面的廉政风险点58个，完善工作流程13个，建立内部控制规章制度5项。下一步，丁卯街道工委将全面督促机关部门和社区按照清单落实各项工作，出现苗头性倾向性问题将及时约谈提醒并督促整改，对防控措施执行不到位的严肃问责，确保廉政风险防控工作切实发挥作用。(杨勇 许俊勇)



投稿邮箱:100538817@qq.com

## 南工大网络专场招聘会成功举办

本报讯 近日，新区人力资源和社会保障局、新区科技镇长团联合举办2020年南京工业大学镇江新区专场网络招聘会。新区孚能科技、奇美化工、大港股份等21家企业共提供824个就

业岗位，关注人数1539人次，网上投递简历人数79人次。

此次专场网络招聘会，用人单位利用微信、QQ平台向高校毕业生介绍企业招聘岗位、薪资构成、员工

福利等内容，并对学生关心的问题详细解答。毕业生线上投递简历，用人单位安排时间线上面试。后期，新区人社局将为参加招聘的毕业生及用人单位做好跟踪服务。  
(印俊)

下一步，为全面打赢新区企业春季校园引才战，保障企业人才供给，新区人社局将利用网络招聘服务平台，增加网上专场招聘场次，陆续举办驻镇高校、苏北高校、西北高校等网络专场招聘活动，发挥人才政策导向作用，让更多高校毕业生集聚新区，为新区高质量发展提供智力支撑。

# 27日起第二批国采药品落地我市

### 慢性病、抗肿瘤等部分药品价格显著降低

本报讯 近日，市医保局等5部门联合印发《转发关于落实第二批国家组织药品集中采购和使用工作的通知》，通知明确，自2020年4月27日起，我市全面执行第二批国家组织药品集中采购中选结果和各项配套政策。

第二批国家集采药品共涉及抗肿瘤药、糖尿病用药、高血压用药、降血脂用药等15类适应症的32种药

品。32种药品平均降价幅度达到53%，最高降幅达97%，一些老百姓的常用药降价明显，患者药费负担将明显减轻。如重庆药友制药有限公司生产的盐酸克林霉素胶囊，降价后为0.14元/粒，降幅达97%；四川绿叶制药有限公司生产的治疗糖尿病常用药品“阿卡波糖胶囊”(50mg\*30s/盒)，原销售价格为41.23

元/盒，降价后的价格为9.6元/盒，降幅达77%；石药集团欧意药业有限公司生产的抗肿瘤药品“注射用紫杉醇白蛋白结合型”(100mg/支)，原销售价格为2500元/支，降价后的价格为747元/支，降幅达70%。

32种中选药品都是通过国家药品质量和疗效一致性评价且由国家药监局药品生产质量管理规范认证

药企生产的药品，在国家组织、联盟采购、集中谈判的基础上通过带量采购获得的。虽然低价，但与原研药相比具有相同的质量和疗效。市医保局相关负责人介绍，下一步将会同相关部门加强对医疗机构的指导，确保中选品种的质量、供应、使用和回款，加强药品采购使用监测评估，进一步释放改革红利。  
(郑一宣 杨佩佩)

## 金山公益 探望失独老人

本报讯 日前，我市养老机构恢复对社会开放探视服务，金山公益志愿者们心里惦记着住在养老机构里的失独老人，前往探望久别的“亲人”。

26日中午，住在三茅宫一家养老院的90岁失独老人程大爷老两口，迎来了他们的志愿者女儿朱霞，一家三口乐呵呵地拍下了新年第一张全家福。朱霞是金山公益润州志愿服务分队的负责人，一年前与老人结下了父女情。一年多来逢年过节，闲暇时刻总能在养老院里见到朱霞的身影。

独居失独老人吴同秋告诉记者，因为新冠肺炎疫情，九久老年康复中心封闭了3个多月。前不久解封后，看到其他老人的儿女前来探望，场景很温馨幸福，吴同秋只能待在房间默默流泪。令他没想到的是，金山公益志愿者“馨境”前来探望，像家人一样与他拉家常聊天，“有金山公益志愿者在，我们失独老人再也不会觉得孤单。”

金山公益志愿服务总队负责人瑶瑶介绍，随着疫情的缓解，金山公益团队线下服务和活动已经有序恢复。今年的失独家庭服务对象将从417户增加到500户，下半年的重点大型团体活动已经在策划中。  
(万翔 曾海蓉)



## 石狮小学即将竣工交付

连日来，工人在位于句容经济开发区的石狮小学工地施工，进行运动场铺设、草坪绿化等工作。据现场负责人介绍，学校的主体建设已经完工，目前正在进行配套附属设施施工和绿化工作，预计6月份结束。

吴长丰 辛一 摄影报道

## 上门将摔倒失能老人扶起 “康乃馨”让养老服务更有温度

本报讯 近日，润州区康乃馨惠民服务中心工作人员接到一位辖区居民的求助：古稀之年的孔凡沈老人在家摔倒，因为中风导致半身不遂的他无法起身，让和他一起住的93岁老母亲焦急不已。“康乃馨”的几名工作人员上门，合力将孔老搀扶了起来。

致电求助的是孔凡沈的姐姐——同样古稀之年的孔凡娜老人。得知孔凡沈在家摔倒后，她一边安慰老母亲，一边从女儿家赶往位于十八进17号楼的母亲家。她介绍，自己是家里的大女儿，但家务缠身，还有孙辈需要照顾，尽管已经力不从心，但还是放不下上了岁数的母亲和生活无法自理的弟弟，几乎每周都要来看望他们四五次，“每次来都送点吃的、帮忙洗洗衣服，但遇到这样的情况，我也实在没办法了，就想到求助社区。”孔凡娜坦言，想到向社区求助，也是因为前阵子新冠肺炎疫情防控期间，母亲和弟弟没法出门理发了，最后社区康乃馨惠民服务中心的志愿者上门服务理发，让全家人感动不已。

润州区康乃馨惠民服务中心是落户在金山街道迎江路中心社区的

一家公益组织，做的都是为老服务的实事，安装居家可视对讲终端，就是他们智慧养老平台的功能之一。有了这个看家宝，老人居家安全就有了保障，突发疾病、家政服务、生活难事……只要按一键求助，平台工作人员第一时间就能在终端看见老人家中状况，连接到相应的服务组织，解决困难。中心负责人介绍，在上门帮助孔凡沈母子，把体重近200斤的孔老搀扶起来后，他感动得热泪盈眶。“这件事情发生后，我们很快就为这对高龄、失能的母子安装可视对讲终端，免除老人在家的后顾之忧。”

就在4月初的一天上午10点，康乃馨惠民服务中心平台接到一个来自可视终端的求助，一对困难家庭的老夫妇，老太太在家中突然晕倒，老先生不知所措，第一时间求助平台，了解到情况后，社工一边联系120急救中心，将老人的详细地址及电话告知120；一边用可视终端安抚老先生的情绪。很快120赶到老人家中，将老人送至医院，经过全身检查，没有大问题。老先生感动地表示：“幸亏有了康乃馨智慧平台，在我最害怕无助的时候，给了我帮助。”  
(胡冰心 曹顺芳)

## 专业人士支招 防范飞絮困扰

本报讯 春季，杨柳、法桐飞絮，成了市民挥之不去的烦恼，专业人士为此提出应对建议。

根据相关调查报告，2020年我市杨柳飞絮第一个高发期在4月中下旬，主要飞絮树种为法国梧桐。如何远离飞絮的骚扰呢？卫健领域专

业人士建议广大市民，外出尽量做好防护。由于飞絮颗粒比较大，大家可以选择纯棉或者轻薄材质的普通口罩。对花粉、杨柳絮敏感或有过敏性鼻炎的人，每天建议清洗鼻腔2~3次。如有咳嗽、气喘、皮疹等症状，建议前往医院就诊。(朱雅婕 潘谦元)